
MySQL利⽤状況確認⽅法



2

MySQL5.1バージョンアップ対象確認⽅法について
MySQL5.1バージョンアップ対象かの判断は、
MySQL5.1の利⽤状況にて判断します。

お客さまの中にはデータベースMySQL5.1は設置されているが、
実際には利⽤されていない場合があるので、下記内容を確認する。

■MySQL5.1利⽤有無確認項⽬
・MySQL5.1が作成されているか
・MySQL5.1データベーステーブルの利⽤があるか

MySQL5.1の利⽤有無の確認は、
コントロールパネルのDBManager（MySQL）から確認します。
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MySQL5.1バージョンアップ対象確認フロー

１．コントロールパネルにログイン
２．データベース設定にて必要情報確認

DBManager（MySQL）ログインパスワード情報確認
３．DBManager（MySQL）ログイン
４．MySQL5.1テーブルの有無の確認
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１．コントロールパネルにログイン

コントロールパネルにログイン
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２．データベース設定にて必要情報確認
DBManager（MySQL）ログインするための、
パスワード情報は「データーベース設定」から確認する
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２-１．データベース設定にて必要情報確認

①データベース名を確認 ②「編集」

①データベース名を確認
②「編集」ボタンクリック
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２-２．データベース設定にて必要情報確認

※MySQL5.1を作成していない
このコメントがある場合は、

データベース利⽤がないため対応不要です。

■データベース無の場合（データベース作成なし） ※データベースが確認できない場合は、
データベースが作成されていない状態となります。
コメントにも「指定のデータベースは存在しませ
ん。」と表⽰されています。
データベースの利⽤無しと判断してテーブルの有無
の確認も不要となります。
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２-３．データベース設定にて必要情報確認

①データベース名が対象で
間違いないか確認

② DBManager（MySQL）ロ
グインするためのパスワー
ドを控える（コピー）
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３．DBManager（MySQL）ログイン

①「 DBManager」をクリック
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３-１．DBManager（MySQL）ログイン

①パスワード⼊⼒
②-3-2で控えた（コピーし
た）パスワードを貼り付け

②ログイン
ログインボタンクリック
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４．MySQL5.1テーブルの有無の確認

①テーブル情報有無確認
テーブルが1つ以上存在するか
※テーブル名の確認は不要

DBManager（MySQL）ログイン後、
テーブル情報の有無を確認する

②テーブル数確認
テーブル数が1以上ある場合は
バージョンアップの対応が必

要になります。

■データベース有の場合（テーブルあり）
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４-１．MySQL5.1テーブルの有無の確認

データベースの利⽤ない場合は
テーブルが「0table」の状態

■データベース無の場合（テーブルなし）

※ディスクの使⽤量は考慮し
ない、テーブル数で判断

データベース利⽤がないため対応不要です。


